
                                                                                                                                     Le 16.01.2022 

 

Procès-Verbal de la 72e réunion plénière de Mbagne Jan Go (Mbagne 2030) sur Zoom à 18h00 GMT 

L’an deux mille vingt-deux et le quinze Janvier s’est tenue sur Zoom à 18h00 GMT la 72e réunion 

plénière de Mbagne Jan Go (Mbangne 2030). 

Sur les 173 membres inscrits dans le registre WhatsApp de l’Association dix-huit ont pris part à la 

réunion. 

Un seul point était inscrit à l’ordre du jour à savoir la présentation du projet de rapport d’activité 

2021 de l’Association. Aucun amendement n’a été enregistré. 

Traitement de l’ordre du jour : 

Après avoir souhaité la bienvenue aux membres présents le C.G. a ouvert la réunion. 

 

1) Coordination Générale 

 

 Présentation et discussion du projet de rapport d’activité de la Première Edition 2021. 

Les différentes interventions peuvent être regroupées dans deux parties : 

1) L’appréciation du projet de rapport : 

Le projet de rapport a été jugé globalement correct dans ses aspects de transparence, clarté et 

exhaustivité ainsi que dans ses parties financières et narratives. Les intervenants ont trouvé que 

c’était plus un rapport d’activité 2021 plutôt qu’un rapport de l’édition 2021. 

Il a été décidé d’en d’extraire un rapport résumé de deux ou trois pages (max) pour permettre 

d’adresser à chacun des publics de l’Association celui qui correspond à ses besoins. 

2) Les amendements 

Après adoption du projet de rapport il a été décidé de mettre en place une commission chargée 

d’élaborer le rapport définitif et officiel de l’année 2021 ainsi que du rapport de la Première Edition. 

  

  



Cette commission est ainsi composée : 

 Daouda Sarr 

 Hamady Diop 

 Mohamed Mangane 

 Abdoulaye Sarr 

 Gorgui Diop 

 

A cette occasion les standards de l’Association devront être respectés et en particulier sa charte 

graphique. 

Le C.G. a exprimé ses remerciements à tous les membres et espéré que ce projet de rapport 

renforce notre confiance et celle de nos partenaires et plus largement celle du public dans cette 

institution naissante qu’est Mbagne Jan Go (Mbagne 2030). 

La réunion s’est terminée à 19h10 GMT. 

N.B. 

 Il est rappelé aux membres de bien vouloir envoyer les détails de leur identité conforme à la 

demande du C.G. sur le WhatsApp Mbagne 2030. Cela permettra de répondre à toute demande 

éventuelle de nos partenaires, de l’administration ainsi qu’à nos propres besoins (confection de 

cartes de membre, cartographie des professions, dispersion géographique etc.). 

Merci pour votre compréhension. 

JUILLET 2022 : 21 ; 22 ; 23 ; 24. 

2) Edition 2021 reboisement fruitiers et caravanes 

 

3)  Commission AD HOC 

4) Proposition de programme de l’édition 2022 : 

5) Questions diverses ; 

Rappel de la demande des noms, prénom, NNI, date et lieu de naissance, adresse, profession. 

6) EMEG. 

 

                                                                                       La Coordination Générale 

 



Questions à suivre 

 Commission Festival des pirogues (Bombéré) & Culture & Marketing territorial 

 Commission logistique & équipement & sécurité. 

 Commission médicale (Courrier) & liste médicament & achat et dons de 

médicaments & spécialités & participation & synthèse. 

 Commission reboisement arbres endémiques 

 Commission Communication & pub & promotion & sponsor & contact avec les 

organistaions 

 Budget Edition 2022 

 


